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Ministerstvo životního prostředí má být ombudsmanem přírody 
Iniciativa ProAlt představila prohlášení své ekologické sekce k vývoji na Ministerstvu životního 
prostředí. Upozorňuje v něm, že ničení ekosystémů a změna klimatu není „ideologií“, ale skutečností 
našich každodenních životů. Iniciativa apeluje na prezidenta a premiéra země, aby ministerstvo svěřili 
do rukou kvalifikované osobnosti. V závěru se ProAlt obrací na veřejnost, které není ochrana 
životního prostředí lhostejná, s výzvou, aby bránila své nástroje k účasti na plánování a rozhodování, 
zasazovala se o ochranu ekosystémů na lokální úrovni a rozvíjela to, co se podařilo ministrům jako 
byli Ivan Dejmal, Josef Vavroušek nebo Bedřich Moldan. 

ProAlt uspořádal těsně před Vánoci rozloučení s ministrem Drobilem před budovou MŽP a očekával, že na 
post ministra usedne kompetentnější a kvalifikovanější osobnost. Bohužel se tak nestalo. „Zděšení 
z dlouhodobého vývoje na Ministerstvu životního prostředí vyjádřila pro ProAlt řada významných osobností 
z environmentální oblasti jako například filosof Erazim Kohák,  nebo vysokoškolský pedagog na UJEP 
Olomouc Pavel Nováček,“ popisuje důvody vzniku prohlášení koordinátor ekologické pracovní skupiny 
Pavel Holubec. 

Erazim Kohák vystihnul smysl Ministerstva životního prostředí – má být ombudsmanem přírody, a to v 
rukách posledních ministrů určitě není. Významné osobnosti z environmentální oblasti se shodují na tom, že 
ve srovnání s lety, kdy se tehdejším ministrům podařilo prosadit zásadní změny v legislativě, na úrovni 
praktické ochrany přírody i ochrany klimatu, je poslední vývoj na ministerstvu tristní a znehodnocuje 
výsledky kvalifikovaných a i v zahraničí respektovaných ministrů. Vyjádření jsou k dispozici zde: 
http://www.proalt.cz/?p=1300 

Prohlášení je vzkazem k reprezentaci tohoto státu, že korupce a nekvalifikovanost ministrů reálně ohrožují 
životní prostředí i zdraví obyvatel tohoto státu. Příroda není stroj. Jsou-li jednou poškozeny, dají se citlivé 
ekosystémy jen stěží opravit. „Když se životní prostředí v této zemi ničí ve prospěch zisku a na úkor zdraví 
nás všech, nezbývá, než aby se do pozice ombudsmana přírody postavila veřejnost. Prosazovat svá práva a 
hájit život ve všech jeho formách je dnes důležitější, než kdykoli dříve,“ říká mluvčí iniciativy Tereza 
Stöckelová.  

Cílem iniciativy je propojit jednotlivce a nejrůznější organizace i v těch nejmenších obcích. Text prohlášení, 
k němuž se může kdokoli připojit, se nachází na: http://www.proalt.cz/?p=1287   
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